

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Parkitka
NO_DOC_EXT:	2018-094748
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	szp@data.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
Znak sprawy: DAZ.26.044.2018
ul. Bialska 104/118
Częstochowa
42-200
Polska
Osoba do kontaktów: Grażyna Kukuła
Tel.: +48 343673674
E-mail: szp@data.pl
Faks: +48 343673674
Kod NUTS: PL224
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpitalparkitka.com.pl
Adres profilu nabywcy: www.szpitalparkitka.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu jednorazowego i akcesoriów wyszczególnionych w częściach dla potrzeb Oddziałów OIOM dzieci, Patologii Noworodka oraz Oddziału Neonatologii
Numer referencyjny: DAZ.26.044.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu jednorazowego i akcesoriów wyszczególnionych w Częściach dla potrzeb Oddziałów OIOM Dzieci, Patologii Noworodka oraz Oddziału Neonatologii dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla wszystkich części został zawarty w Załączniku Nr 2 do SIWZ pn. Formularz asortymentowo-cenowy (Części od nr 1 do nr 15).
3. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych. Wykonawca może złożyć ofertę w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części
4. Główny przedmiot zamówienia: 33100000-1, Dodatkowe przedmioty: 33124000-5, 33150000-6, 33190000-8.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
27/06/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Parkitka

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-086498

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 113-256642

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/06/2018

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 02/07/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 12/07/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/07/2018

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 12/07/2018

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: